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        Český telekomunikační úřad 

        Ing. Marek Ebert 

        Předseda rady ČTÚ 

        Poštovní přihrádka 02 

        225 02 Praha 025 

 

 

Krásná Lípa 12. 06. 2023 

 

 

Vážený pane předsedo, 

obracím se na Vás ve věci problematiky příjmu televizního i rozhlasového signálu v Krásné Lípě. 

Podobné poznatky mám i od dalších kolegů starostů z regionu Šluknovska. Konkrétně z Horního 

Podluží, Dolního Podluží, Jiřetína pod Jedlovou, Chřibské, Dolní Poustevny a Vilémova. 

V poslední době registrujeme velkou nespokojenost občanů nejen v našich okrajových částech, ale i 

v samém centru našeho města, na sídlišti. Situaci jsem si potvrdil i s odbornými pracovníky, kteří 

v regionu poskytují montážní a servisní činnosti. 

V současnosti Krásná Lípa přijímá signál převážně z Bukové Hory a přenos z tohoto vysílače 

zajištují české radiokomunikace. 

Multiplex  23 - kanál 31     výkon 39,8kW (Nova, Barrandov atd.) 

Multiplex  21 - kanál 33     výkon 100kW (programy Čt) 

Multiplex  22 - kanál 38     výkon 39kW (Prima) 

Z výše uvedeného je patrné, že pouze programy Čt vysílají v plném výkonu, zřejmě z důvodu 

platby koncesionářských poplatků a veřejnoprávnosti. 

Multiplexy 23 a 22 mají výrazně nižší dosah, a v některých místech nejdou vůbec (náměstí, Kyjov, 

Dlouhý Důl, Hely) 

Dříve tato problematická místa z hlediska příjmu vykrýval vysílač Jedlová hora, ale ten v současné 

době přenáší pouze programy Čt! Toto vykrytí dle našich informací zajištuje samotná Česká 

televize, takže vysílač neobsluhují České radiokomunikace. 

Posledním je Multiplex 24, a je to čtvrtý finální multiplex DVB-T2 v České republice. Provozuje ho 

společnost Digital Broadcasting s.r.o. Na svých webových stránkách, kde mají mapu vykrytí, 

uvádějí, že Krásná Lípa je vykrytá, přesto tomu tak vůbec není! Vysílají pouze slabým výkonem z 

menších převaděčů. Tento multiplex u nás přijímají pouze některé panelové domy nad náměstím z 
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důvodu výškové polohy, a to z převaděče v Jablonci nad Nisou (výkon 10kW) nebo z převaděče 

Děčín, ale to opravdu minimálně. Např. město Varnsdorf má pro tento Multiplex 24 svůj vlastní 

vykrývač. Dále je pro tento Multiplex 24 ve Velkém Šenově, který pokrývá část směrem Vilémov a 

Lobendavu. 

Jestliže šel tento multiplex na samém začátku chytit, v současné době je příjem téměř nemožný, což 

pravděpodobně souvisí s důvodem budování LTE sítí, které tyto slabší signály potlačí! Samozřejmě 

všichni zodpovědní v této oblasti toto budou rozporovat. To stejné platí pro Multiplex 23 a 22, který 

obstarávají české radiokomunikace. 

Rád bych Vás požádal o prověření této situace a návrh řešení, který urychleně zajistí kvalitní a 

bezproblémový příjem televizního a rozhlasového vysílání v našem regionu. 

 

 

 

S přátelským pozdravem 

 

Jan Kolář 

předseda SPRŠ 
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